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CgBoiicTBa NEePEXOAHON MATPHULIBI

1 ®t,t)=1 2 det(®(z,z,)) # 0.
3dq)c(;t’t°):Ad)(t,tO). 4 D7 (1,19) = Dlto,1)

Brruncienue nepexogHou MaTpUllbl

, t
19200) e 2 T (e, e
o0 dt 10

WANE o Al=0)
Yucnennoe pemenue CJIIOAY
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Yucnennoe pemenne CJIHIY
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IIpeoOpa3oBaHue JUHEHHBIX MOEJICH
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Kanonunueckue ¢opmsel JIC B mpocTpaHCTBE COCTOSHUIM
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Mmuoroo6pasue JIC ﬁ(t) — Ax(t) + Bu (t),
B IIPOCTPAHCTBE COCTOSTHHS ’ (t) _Cx (t) - Du (t)

JI71s1 IpOU3BOIBHON HEBBIPOXKACHHOU Marpulbl I x' =Tx
T78()= AT'x'(¢)+ Bul?),
y(t)=CT'x '( )+ Dul(t).




